
 
 
 
 
 
 
   次のもんだいを読んで，答えましょう。 

(１)赤，青，黄のリボンがあります。赤いリボンの長さは３ｍです。青いリボンは，

赤いリボンの２倍，黄色いリボンは，青いリボンの３倍です。 
黄色いリボンの長さは，何ｍですか。 
①下の図の  にあてはまる数をかきましょう。 
         倍        倍  
 
       
      ｍ 

          ×   倍 
 
②黄色いリボンは，赤いリボンの何倍になりますか。 

(式) 
                                       (答え)         
 
③黄色いリボンの長さは，何ｍですか。 

(式) 
                                       (答え)         

 
２４ｃｍの赤いロープと，８ｃｍの白いロープがあります。 
下の図のように，白いロープの長さをもとにして，赤いロープと白いロープの

長さを表しました。 

赤いロープは，白いロープの何倍ですか。 

 
     
 

  

 
 

 
 

 
(式) 

                                       (答え)         

基礎の確認 

１ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算・わり算 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

２ 

        

赤 青 黄 

           

        

        

           

        

           

        

黄 赤 

８cm 
 
 

２４cm 
 

白いロープ 

赤いロープ 

０ １  

           

        

３０８  



  次のもんだいを読んで，答えましょう。 
 
(１) こうじさんは，カードを９まいもっています。けんじさんは，こうじさんの５

倍のまい数のカードを持っています。けんじさんは，何まいカードを持ってい

ますか。 
 
(式) 
 

                                       (答え)         
 
 
(２) 公園に赤い花が５本さいています。黄色い花は，３０本さいています。 

黄色い花は，赤い花の何倍の本数さいていますか。 
 
(式) 
 

                          (答え)         
 

(３) えんとつの高さは４２ｍで，学校の校しゃの高さの６倍だそうです。学校の校

しゃの高さは，何ｍですか。 
(式) 

 
 
                             (答え)         

 
 
(４) お父さんの体重は７２ｋｇで，赤ちゃんの体重は８ｋｇです。お父さんの体重

は赤ちゃんの体重の何倍ですか。 
 

(式) 
 

                                       (答え)         
 
(５) ３さつの本があります。そのうち国語の教科書は９６ページあって，物語の３

倍です。物語は，絵本の４倍のページ数です。絵本は何ページありますか。 
 
(式) 
 

                                       (答え)         
 

３ 



 
 
 
 
 
 
   次のもんだいを読んで，答えましょう。 

(１)赤，青，黄のリボンがあります。赤いリボンの長さは３ｍです。青いリボンは，

赤いリボンの２倍，黄色いリボンは，青いリボンの３倍です。 
黄色いリボンの長さは，何ｍですか。 
①下の図の  にあてはまる数をかきましょう。 
         倍        倍  
 
       
      ｍ 

          ×   倍 
 
②黄色いリボンは，赤いリボンの何倍になりますか。 

(式)２×３＝６ 
                                       (答え)６倍        
 
③黄色いリボンの長さは，何ｍですか。 

(式)３×６＝１８ 
                                       (答え)１８ｍ         

 
２４ｃｍの赤いロープと，８ｃｍの白いロープがあります。 
下の図のように，白いロープの長さをもとにして，赤いロープと白いロープの

長さを表しました。 

赤いロープは，白いロープの何倍ですか。 
 

     
 

  

 
 

 
 

 
(式)２４÷８＝３ 

                                       (答え)３倍         

基礎の確認 

１ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算・わり算 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

２ 

３ 

赤 青 黄 
２           

        

３        

黄 赤 

８cm 
 
 

２４cm 
 

白いロープ 

赤いロープ 

０ １  

           

        

２           

        

３        

３０８  



  次のもんだいを読んで，答えましょう。 
 
(１) こうじさんは，カードを９まいもっています。けんじさんは，こうじさんの５

倍のまい数のカードを持っています。けんじさんは，何まいカードを持ってい

ますか。 
 
(式)９×５＝４５ 
 

                                       (答え)４５まい         
 
 
(２) 公園に赤い花が５本さいています。黄色い花は，３０本さいています。 

黄色い花は，赤い花の何倍の本数さいていますか。 
 
(式)３０÷５＝６ 
 

                          (答え)６倍         
 

(３) えんとつの高さは４２ｍで，学校の校しゃの高さの６倍だそうです。学校の校

しゃの高さは，何ｍですか。 
(式)４２÷６＝７ 

 
 
                             (答え)７ｍ         

 
 
(４) お父さんの体重は７２ｋｇで，赤ちゃんの体重は８ｋｇです。お父さんの体重

は赤ちゃん体重の何倍ですか。 
 

(式)７２÷８＝９ 
 

                                       (答え)９倍         
 
 
(５) ３さつの本があります。そのうち国語の教科書は９６ページあって，物語の３

倍です。物語は，絵本の４倍のページ数です。絵本は何ページありますか。 
(式)９６÷３＝３２ 

  ３２÷４＝８ 
 

                                       (答え)８ページ         

２ 



 
 
 
 
 
 

   次のもんだいを読んで，答えましょう。 
クッキーのねだんは２４０円で，チョコレートのねだんの２倍です。 

  チョコレートのねだんは，ガムのねだんの４倍です。ガムのねだんは，いくら

ですか。 
①下の図の   にあてはまる数をかきましょう。 

         
   クッキー                        
   
   チョコレート   
 
   ガム           
 

②クッキーのねだんは，ガムのねだんの何倍になりますか。 
(式) 

                                       (答え)         
 
③ガムのねだんは，いくらですか。 

(式) 
                                       (答え)         

   
次のもんだいを読んで、答えましょう。 

(１) よしひとさんは，カードを２４まいもっています。よしひとさんのカードの

まい数は，弟のカードのまい数の４倍です。弟がもっているカードのまい数は，

何まいでしょう。 
 (式) 
 
                                       (答え)         
 

１ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算・わり算 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

 

倍

   倍 

２ 

力をのばそう 

 ２４０円 

３０８ 



(２) トレーラーの長さは１６ｍで，じょうよう車の長さの４倍で，バイクの長さ

の８倍です。じょうよう車とバイクの長さは，それぞれ何ｍですか。 
〔じょうよう車の長さ〕 
 (式) 

                                       (答え)         

〔バイクの長さ〕 
 (式) 

                                       (答え)         

 
(３) えきまで自転車で行くと７分かかります。歩いていくと２１分かかります。 

歩いていくと，自転車で行くときの何倍の時間がかかりますか。 
 (式) 

                                       (答え)         

 
(４) けいこさんは，家ぞく４人分のコロッケを買いに行きました。５０円の 

コロッケ２こが１人分です。全部で何円になるでしょうか。 
 (式) 
 

                                       (答え)         

(５) 大，中，小のはこがあります。小のはこには，ケーキが４こ入ります。中のは

こには，小の２倍入ります。大のはこには，中の３倍入ります。大のはこには，

何こケーキが入るでしょうか。 
 (式) 
 

                                       (答え)         

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

   次のもんだいを読んで，答えましょう。 
(１) クッキーのねだんは２４０円で，チョコレートのねだんの２倍です。 
  チョコレートのねだんは，ガムのねだんの４倍です。ガムのねだんは，いくら

ですか。 
①下の図の   にあてはまる数をかきましょう。 

         
   クッキー                        
   
   チョコレート   
 
   ガム           
 

 
②クッキーのねだんは，ガムのねだんの何倍になりますか。 

(式)４×２＝８ 
                                       (答え)８倍         
 
③ガムのねだんは，いくらですか。 

(式)２４０÷８＝３０ 
                                       (答え)３０円         

   
次のもんだいを読んで、答えましょう。 

(１) よしひとさんは，カードを２４まいもっています。よしひとさんのカードの

まい数は，弟のカードのまい数の４倍です。弟がもっているカードのまい数は，

何まいでしょう。 
  (式)２４÷４＝６ 
 
                                       (答え)６まい         

１ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算・わり算 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

 

４倍 

２ 

力をのばそう 

 ２４０円    

２倍 

３０８ 



(２) トレーラーの長さは１６ｍで，じょうよう車の長さの４倍で，バイクの長さ

の８倍です。じょうよう車とバイクの長さは，それぞれ何ｍですか。 
〔じょうよう車の長さ〕 
 (式)１６÷４＝４ 

                                       (答え)４ｍ         

〔バイクの長さ〕 
 (式)１６÷８＝２ 

                                       (答え)２ｍ         

 
(３) えきまで自転車で行くと７分かかります。歩いていくと２１分かかります。 

歩いていくと、自転車で行くときの何倍の時間がかかりますか。 
 (式)２１÷７＝３ 
 

(答え)３倍        

 
(４) けいこさんは，家ぞく４人分のコロッケを買いに行きました。５０円の 

コロッケ２こが１人分です。全部で何円になるでしょうか。 
 (式)５０×２×４＝４００ 

                                       (答え)４００円         

(５) 大，中，小のはこがあります。小のはこには，ケーキが４こ入ります。中のは

こには，小の２倍入ります。大のはこには，中の３倍入ります。大のはこには，

何こケーキが入るでしょうか。 
 (式)中のはこ ４×２＝８ 
  大のはこ ８×３＝２４ 

                                       (答え)２４こ        
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